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  بارم سؤال رديف
 يا عبارت مناسب پر كنيد. عددجاهاي خالي را با  1

xمعادلةهاي  هايش دو برابر ريشه درجه دومي كه ريشهمعادلة الف)  x  2 4 1   ..................... .باشد برابر است با  0
||معادلةهاي  ب) تعداد ريشه x | | 1   برابر ................... است. 3

fج) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 1 2 1 3 0 gو 6 {( , ) , ( , )} 1 0 1 fباشد، 6
g . ...................... برابر است با  

  

5/1  

,حسابيدنبالةدر 2 , ,3 7 11 شود؟ 150آن را با هم جمع كنيم تا حاصل بيشتر از اولةجملحداقل چند  
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  زير را حل كنيد.معادلة 3
x x x

x x x
    

2 1 1
3 4 3 

  

1  

باشـد،   20اول آن جملـة  است. اگر مجمـوع چهـار   40اولجملةپنجم وجملةاختلاف،هندسي صعوديدنبالة در يك 4
  دست آوريد. قدرنسبت را به
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xمعادلةهاي  ريشه و اگر 5 x  24 12 1 حاصل باشند، بدون حل معادله 0
 
1   دست آوريد. را به 1
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 دوم شكل زير را بنويسيد.درجة تابع ضابطة 6

 
  

5/1  

)Aنقاط 7 , )4 2،B( , )1 )Cو 1 , )6 ميانةو  AHبه ترتيب پاي ارتفاع Mو Hهستند. اگرABCسه رأس مثلث1
AM باشند، طولMH .را بدست آوريد  

 

2  

 نمودار توابع زير را رسم كنيد. 8
xf (x) [ ] x [ , )    1 2  (الف 22

  

; xxf (x)
x ; x

  
   

1 0
2 2 0
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xf (x) | ( ) | 1  (ج 22
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f(x)الف) تابع 9 x x  2 4   باشد؟ چرا؟ يك مي به اي يك در چه بازه 3

  دست آوريد. مورد نظر به ةتابع وارون را در بازضابطة ب) 
  

2  

xاگر 10 xf(x)
x x

    

25 1 3
8 1

gو  {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 4 7 6 2 2 3 1 2 5 fتابع  ،8 g .را تشكيل دهيد  
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f(x)اگر 11 x 4 وxg(x) x 
2

  را بدست آوريد. fogتابعدامنة آنگاه  ،3
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 نامعادلات تواني زير را حل كنيد. 12
x x 

2 4 13  (الف 27

 
x x( ) ( )    

2 21 2 36 5 6  (ب 5
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  20 جمع بارم 
 


